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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2021.  

 

Ao sexto (6) dia do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e quinze minutos 
(10h15m), na Plenária Vereador Flávio Nakan. O senhor secretário, vereador Marcelo Radar fez a 
chamada regimental para efeito de quórum. Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, 
vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Thiago Barbante, 
vereador Renan Bolinha, e o vereador Sancler Nininho. O vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, 
Gelson Henrique e o vereador Roberto Emídio, ausentes. Havendo quórum legal e deliberativo o 
presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta a 18ª Sessão Ordinária do decorrente ano. O 
vereador Marcelo Radar, secretariou a Sessão Ordinária. Expediente:  PROJETO DE LEI: Projeto de 
Lei nº 0107/2021 de autoria do vereador Roberto Emídio, que: “INSTITUI MUNICÍPIO DE MESQUITA 
A SEMANA LABORATÓRIO DA SAÚDE A SER REALIZADO ANUALMENTE NO PERÍODO DE SETE 
DIAS, COMINÍCIO EM TODO DIA 07 DE ABRIL – DIA MUNDIAL DA SAÚDE.” PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 068/2021 de autoria do vereador Diogo 
Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Ilustre Senhor Eduardo 
dos Santos Abreu.” Projeto de Decreto Legislativo nº 069/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. 
“Concede o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Ilustre Senhor Leandro de 
Souza Costa.” Projeto de Decreto Legislativo nº 070/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. 
“Concede o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Ilustre Senhor Rodrigo dos 
Santos.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 06 
Indicações Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereadora Bruno Lucena - 
protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - protocolou 
nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa 
Legislativa 05 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 
Diogo Talento concede: 01 Moção de Congratulação e Aplausos. Vereador Marcelo Radar concede:02 

Moções de Congratulações e Aplausos. TEMA LIVRE: Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 0103/2021 de autoria do vereador Gion Flor, que: “DISPÕE 
SOBRE INCENTIVO À DOAÇÃO DE SANGUE, ATRAVÉS DE CESSÃO DE FOLGAS AOS 
FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, CONCURSADOS OU NOMEADOS”. 
Projeto de Lei nº 0104/2021 de autoria do vereador Gion Flor, que: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 
DE NO MÍNIMO 01 (UM) INTÉRPRETE DE LIBRAS EM REPARTIÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS, 
COMO ESCOLAS, CLÍNICAS DA FAMÍLIA E PRÉDIOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA”. Projeto de 
Lei nº 0106/2021 de autoria do vereador Gion Flor, que: “INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA, ESTADO DO RIO DE JANEIRO, PRIORIEDADE DE ATENDIMENTO AOS CIDADÃOS 
COM FIBROMIALGIA, ASSIM COMO A INSERÇÃO DO SÍMBOLO MUNDIAL DE IDENTIFICAÇÃO 
DESSA ENFERMIDADE NAS PLACAS OU AVISOS DE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO EM 
REPARTIÇÕES PÚBLICAS E EMPRESAS PRIVADAS DE ATENDIMENTO AO PÚBLICO”. Todos os 
projetos foram aprovados por unanimidade. 
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Gion Flor, ressaltou a importância da aprovação dos Projetos 
de Leis de nº 0103, 0104 e 0106, todos de sua autoria. Vereador Diogo Talento, homenageou com 
uma Moção de Congratulação, o senhor Moisés. Vereador Marcel Taí Gostei, ressaltou a presença do 
amigo Rogério Santana, cidadão mesquitense, ex-secretário de Assistência Social no município de 
Mesquita, atualmente é secretário no município de Japeri. Vereadora Ana Cris Gêmeas, fez uma 
solicitou para que todos os vereadores recebessem por e-mail, os projetos de leis na íntegra, para 
assim serem avaliados com mais critérios. Pediu de uma forma democrática, a normatização das 
honrarias dadas anualmente pela Casa Legislativa. O presidente da Casa Legislativa, concedeu 
alguns minutos ao vereador Gion Flor para que o mesmo entregasse uma Moção de Congratulação 
ao nobre vereador Marcel. O vereador Marcelo Radar assumiu a presidência para que o vereador 
Sancler Nininho fosse fazer o uso da Tribuna. O vereador Sancler Nininho, disse que irá conversar 
com a procuradoria da Casa Legislativa para que todos os projetos sejam entregues. Em relação a 
quantidade de honrarias, o mesmo concordou, pois, precisa de uma melhor organização. Em nome 
do presidente da Comissão de Educação da Casa Legislativa, disse que em uma reunião com o 
executivo foi apresentado a construção de seis escolas para atender a população mesquitense e, 
mediante a isso, pediu para que todos os junto ao demais vereadores marcassem em uma reunião 
com o executivo para alinhar mais sobre a construção, para assim deixarem um grande legado da 
vereança junto ao executivo. Finalizou a sessão ordinária, agradecendo a presença do senhor Rogério 
Santana, que muito contribuiu a Casa Legislativa.     
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